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科创板亏损企业怎么区分！如何正确区分企业存货的正常
损耗-股识吧

一、*st公司与暂停上市的都是连续三年亏损?有什么区别

*st公司与暂停上市的原因都包括连续三年亏损，两者有2点不同：一、两者的概述
不同：1、*st公司的概述：1998年4月22日，沪深交易所宣布，将对财务状况或其它
状况出现异常的上市公司股票交易进行特别处理，由于“特别处理”，在简称前冠
以“ST”，因此这类股票称为ST股。
2、暂停上市的概述：指已上市公司若出现法定原因，应依法暂时停止其发行的上
市股票或公司债券的交易。
二、两者的基本情况：1、*st公司的基本情况：（1）最近两个会计年度的审计结果
显示的净利润为负值。
（2）最近一个会计年度的审计结果显示其股东权益低于注册资本。
也就是说，如果一家上市公司连续两年亏损或每股净资产低于股票面值，就要予以
特别处理。
（3）注册会计师对最近一个会计年度的财产报告出具无法表示意见或否定意见的
审计报告。
（4）最近一个会计年度经审计的股东权益扣除注册会计师、有关部门不予确认的
部分 ，低于注册资本。
（5）最近一份经审计的财务报告对上年度利润进行调整，导致连续两个会计年度
亏损。
（6）经交易所或中国证监会认定为财务状况异常的。
2、暂停上市的基本情况：（1）公司股本总额、股权分布等发生变化不再具备上市
条件。
（2）公司不按照规定公开其财务状况，或者对财务会计报告作虚假记载，可能误
导投资者。
（3）公司有重大违法行为。
（4）公司最近3年连续亏损。
（5）证券交易所上市规则规定的其他情形。
对于暂停上市的公司，应当由证券交易所决定其何时及在何种条件下恢复上市。
扩展资料：*st公司股票的交易规则：1、股票报价日涨跌幅限制为涨幅5%，跌幅5%
。
2、股票名称改为原股票名前加“ST”，例如“ST钢管”。
3、上市公司的中期报告必须经过审计。
由于对ST股票实行日涨跌幅度限制为5%，也在一定程度上抑制了庄家的刻意炒作
。
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投资者对于特别处理的股票也要区别对待。
具体问题具体分析，有些ST股主要是经营性亏损，那么在短期内很难通过加强管
理扭亏为盈。
有些ST股是由于特殊原因造成的亏损，或者有些ST股正在进行资产重组，则这些
股票往往潜力巨大。
需要指出，特别处理并不是对上市公司处罚，而只是对上市公司所处状况一种客观
揭示，其目的在于向投资者提示其市场风险，引导投资者要进行理性投资，如果公
司异常状况消除，就能恢复正常交易。
参考资料来源：股票百科-ST股票参考资料来源：股票百科-
暂停上市参考资料来源：股票百科-ST（股票上市规则）

二、上市公司盈利和亏损有什么区别？

三、科创板股票中的K、次K是啥？

您好：K就是“科创板”“ke"的简写N就是新股的意思R就是可以融资融券的股票L
，还表示不仅发行了A股，也发行了H股。
ST是一年以上亏损的公司，*ST是两年以上亏损的公司XR，表示该股已除权，购买
这样的股票后将不再享有分红的权利；
DR，表示除权除息，购买这样的股票不再享有送股派息的权利；
XD，表示股票除息，购买这样的股票后将不再享有派息的权利。
N，表示当天发行的新股G表示该股票已经股改过希望对您有用，欢迎更多咨询

四、科创板对标公司是什么意思？

指和科创板的公司具备相似背景的公司。
可以理解为，这些公司登陆科创板之后，如果被爆炒，一定会拉高所在行业的估值
，从而利好同行业的其他企业。
比如科创企业天准科技曾经在招股说明书提到，赛腾股份是同行业可比公司之一，
在天准科技申购之前，赛腾股份连续涨停。
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五、如何正确区分企业存货的正常损耗

根据《国家税务总局关于印发〈企业资产损失税前扣除管理办法〉的通知》(国税
发[2009]88号)第五条，对企业自行计算扣除的资产损失的范围采取了"正列举"的方
式.即：企业实际发生的资产损失按税务管理方式可分为自行计算扣除的资产损失
和须经税务机关审批后才能扣除的资产损失.下列资产损失，属于由企业自行计算
扣除的资产损失：(一) 企业在正常经营管理活动中因销售、转让、变卖固定资产、
生产性生物资产、存货发生的资产损失；
(二)企业各项存货发生的正常损耗；
(三)企业固定资产达到或超过使用年限而正常报废清理的损失；
(四)企业生产性生物资产达到或超过使用年限而正常死亡发生的资产损失；
(五)企业按照有关规定通过证券交易场所、银行间市场买卖债券、股票、基金以及
金融衍生产品等发生的损失；
(六)其他经国家税务总局确认不需经税务机关审批的其他资产损失.上述以外的资产
损失，属于需经税务机关审批后才能扣除的资产损失.企业发生的资产损失，凡无
法准确辨别是否属于自行计算扣除的资产损失，可向税务机关提出审批申请.根据
上述规定，只有国税发[2009]88号文件中所述六个方面的资产损失企业可自行计算
扣除，除上述范围以外的资产损失，必须经税务机关审批后才能税前扣除.
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